

Súd: Okresný súd Trenčín
Spisová značka: 1T/40/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3122010644
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 05. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Michal Frátrik
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2022:3122010644.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trenčín samosudcom Mgr. Michalom Frátrikom podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku 17. mája 2022 v Trenčíne vydáva tento

r o z h o d o l :

Obvinený O. O., narodený XX. septembra XXXX v J., trvale bydliskom D. Y.,

je vinný, že

1. dňa 08.06.2021 až do 20.40 hodiny v rodinnom dome v Trenčíne na ulici Z. č. X mal bez oprávnenia v zatavenej plastovej striekačke pervitín (metamfetamín) s celkovou hmotnosťou 153 mg s obsahom viac ako 22 mg účinnej látky metamfetamínu, čo je považované za minimálne jednu obvykle jednorazovú dávku drogy, pričom metamfetamín je zaradený do II. skupiny psychotropných látok,

2. dňa 21.01.2022 si vypožičal v rodinnom dome na adrese I. č. XXX v mieste trvalého bydliska poškodeného Z. L. osobné motorové vozidlo zn. Škoda Superb, EČ: U VIN: J pričom toto vozidlo následne dal do zálohy tretej osobe za sumu 100,- €, ktoré minul pre vlastnú spotrebu a uvedené vozidlo v stanovenom čase nevrátil poškodenému, čím mu spôsobil škodu 1.000,- €,

teda

v bode 1. neoprávnenie prechovával inú psychotropnú látku ako uvedenú v odseku 1 pre vlastnú potrebu,

v bode 2. si prisvojil cudziu vec, ktorá mu bola zverená a spôsobil na cudzom majetku malú škodu,

č í m s p á c h a l

v bode 1. prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania alebo obchodovania s nimi podľa § 171 odsek 3 Trestného zákona,

v bode 2. prečin sprenevery podľa § 213 odsek 1 Trestného zákona.

Za to sa odsudzuje

podľa § 219 odsek 2 Trestného zákona, § 353 odsek 2 písmeno a) Trestného poriadku, § 38 odsek 2 Trestného zákona s prihliadnutím na § 36 písmeno l), písmeno n) Trestného zákona, § 37 písmeno h), písmeno m) Trestného zákona a za aplikácie § 41 odsek 1 Trestného zákona, ako aj § 42 odsek 1 Trestného zákona na úhrnný súhrnný trest odňatia slobody 36 (tridsaťšesť) mesiacov.

Podľa § 51 odsek 1 Trestného zákona za splnenia podmienok podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona súd obvinenému výkon uloženého trestu odňatia slobody podmienienečne odkladá a zároveň ukladá probačný dohľad nad správaním obvineného v skúšobnej dobe, pričom podľa § 51 odsek 2

Trestného zákona súd obvinenému ustanovuje skúšobnú dobu 36 (tridsaťšesť) mesiacov a s odkazom na § 51 odsek 3 písmeno b), odsek 4 písmeno j), písmeno k) Trestného zákona súd obvinenému ukladá

- zákaz požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok v skúšobnej dobe,
- príkaz v skúšobnej dobe sa zúčastniť na psychologickom poradenstve zameranom na prevenciu pred páchaním trestnej činnosti,
- príkaz v skúšobnej dobe sa zamestnať alebo sa preukázateľne o zamestnanie uchádzať.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona súd zároveň zrušuje výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Trenčín sp. zn. 1T 61/2021 zo dňa 06.07.2021, oznámeného obvinenému a súčasne právoplatného dňa 22.02.2022, ktorým obvinenému za spáchanie prečinu neoprávneného výrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 odsek 2 Trestného zákona v súbehu s prečinom krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona bol uložený úhrnný trest odňatia slobody 24 mesiacov, ktorého výkon bol podmienene odložený s probačným dohľadom a ustanovením skúšobnej doby 30 mesiacov vrátane uloženia zákazu požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok v skúšobnej dobe a príkazu v skúšobnej dobe sa zamestnať alebo sa preukázateľne o zamestnanie uchádzať, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, pokiaľ vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

v bode 1. neoprávnenie prechovával inú psychotropnú látku ako uvedenú v odseku 1 pre vlastnú potrebu,

v bode 2. si prisvojil cudziu vec, ktorá mu bola zverená a spôsobil na cudzom majetku malú škodu,

Poučenie:

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu na tunajší súd podať proti tomuto trestnému rozkazu do 8 dní odo dňa jeho doručenia odpor. Ak proti tomuto trestnému rozkazu bude v lehote podaný odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie, pričom pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu obsiahnutými v tomto trestnom rozkaze. Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a tiež môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom. Trestný rozkaz sa stane právoplatným, a ak neustanovuje tento zákon niečo iné, aj vykonateľným, ak a) odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, b) odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia, c) sa oprávnená osoba vzdala práva podať odpor a obvinený súčasne vyhlásil, že nesúhlasí, aby odpor podala v jeho prospech iná oprávnená osoba, dňom vzdania sa práva podať odpor.